

Имя сотрудника Мурыгинского детского дома-интерната «Родник» занесено в Книгу Почета областной Федерации профсоюзных организаций



*Ольга Анатольевна Койкова стала первой, кто удостоился этой награды в сфере социальной защиты*

Работать в доме-интернате «Родник» Ольга Анатольевна начала в 1991 году и уже на протяжении почти 30 лет находится рядом со своими воспитанниками, которым ежедневно необходима ее поддержка и забота. Как признаются сами ребята, для многих она стала второй мамой.

Ольга Анатольевна на протяжении многих лет руководит танцевальной группой «Сюрприз». Коллектив является активным участником не только региональных и всероссийских, но и международных конкурсов и фестивалей инклюзивного танца.

Её воспитанники неоднократно становились лауреатами I и II степени в международном благотворительном танцевальном фестивале «Inclusive Dance» в Москве и Екатеринбурге.

Помимо всего этого, Ольга Анатольевна является бессменным председателем первичной профсоюзной организации дома-интерната «Родник». Коллеги отмечают, что она обладает высоким авторитетом среди педагогического сообщества, и иногда бывает требовательной не только к себе, но и к другим.